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НОВИНИ  DESPRO 

17 березня в Симферополі, в Раді 
Міністрів Автономної Республіки Крим 
відбулося виїзне засідання 
Республіканського Наглядового комітету 
DESPRO в АРК. Мета заходу – заслухати 
результати реалізації цільових проектів 
місцевих громад Бахчисарайського, 
Ленінського та Нижньогірського районів 
АРК, а також обговорити плани 
діяльності проекта в регіоні на 2009 рік. 
  
В засіданні взяли участь члени 
Республіканського Наглядового комітету, 
представники Швейцарської Агенції з 
розвитку та співробітництва, спеціалісти 
проекта DESPRO, представники 
Бахчисарайського, Ленінського та 

Нижньогірського районів АРК, місцеві ЗМІ. 
Засідання провів Голова Наглядового комітету DESPRO в Автономній Республіці Крим, 
Заступник Голови Ради Міністрів Автономної Республіки Крим Азіз Рефатович Абдуллаєв. 
Керівник швейцарсько-українського проекта «Підтримка децентралізації в Україні» DE-
SPRO  Оксана Гарнець розповіла про підсумки роботи в Криму за 2008 рік. Координатор 
програм Швейцарської Агенції з розвитку і співробітництва в Україні Олена Литвиненко 
ознайомила присутніх з перспективами співробітництва на 2009 рік. 
  
З привітальною промовою до членів Наглядового комітету звернувся Директор 
Департамента Швейцарської Агенції з розвитку та співробітництву по Україні (Берн, 
Швейцарія), пан Урс Херрен. В своїй привітальній промові він зокрема сказав: 
«Швейцарсько-українське співробітництво саме в Кримській Автономії є дуже важливим для 
нас. Тому ми з великою повагою ставимося до ініціатив місцевих громад у Криму, 
направлених на покращення якості життя людей  і підтримуємо ці ініціативи». 

WWW.DESPRO.ORG.UA 
 
DESPRO@DESPRO.ORG.UA 

Загальна вартість 
реалізованих проектів в 
місцевих громадах АРК 
скадає 1 575 992 грн., з 

них 323 442 грн (або 
20,5% від загальної 
вартості) – внески 
членів громад, які 

користуються більш 
якісними комунальними 

послугами; 236 136 
(15%) залучено з 

місцевих бюджетів, 
решта - 1 016 414 (64,5%) 

– фінансова 
допомога   DESPRO. 

 В. Ющенко: Основа і стрижень демократичної організації 
влади – це її децентралізація й   піднесення ролі місцевого 
самоврядування 
30 березня в Києві відбулися Позачергові всеукраїнські муніципальні слухання 
"Реформування публічної влади як інструмент подолання фінансово-економічної кризи".  

Виступаючи на слуханнях, Президент  України Віктор Ющенко наголосив:"В Україні назріла 
необхідність глибокого реформування публічної влади. Це має бути реформа в 
європейському дусі, коли місцеве самоврядування стоїть, по суті, в центрі всієї публічної 
влади в державі". Глава держави підкреслив, що основою і стрижнем демократичної 
організації влади має стати її децентралізація й піднесення ролі місцевого самоврядування. 
За словами Президента, суть місцевого самоврядування полягає в праві і спроможності 
членів громад самостійно здійснювати регулювання й управління суспільними справами 
місцевого значення в межах, визначених Конституцією і законами України. Віктор Ющенко 
зауважив також, що децентралізація є комплексним процесом, який передбачає ланцюгову 
реакцію змін у всіх сферах життєдіяльності державного організму. "Йдеться про значний 
перерозподіл повноважень по всій владній вертикалі, а отже, й про перерозподіл 
фінансових ресурсів. Це, в свою чергу, означає зміну бюджетної моделі, а відтак, і системи 
оподаткування", - сказав Президент. Він підкреслив також , що в основі моделі публічної 
влади повинна бути громада - як сільська, так і міська. 

Докладніше про подію на Офіційному інтернет-представництві Президента України  

http://www.president.gov.ua 

Березень, 2009 



17 березня відбулася  урочиста церемонія відкриття нового водогону в  
с. Віліне Бахчисарайського району.  
Відкриття перетворилося на справжнє народне свято — радісну 
атмосферу створювали виступи численних самодіяльних колективів, 
святково накриті столи. На святі були присутні мешканці Віліного, 
активісти місцевої громади, представники районної влади, проекту  
DESPRO, агентства SDC.  
Роками мешканці Віліного  потерпали через нестачу якісної води. 

Завдяки DESPRO громаді 
в д а л о с я  н а р е ш т і 
зорганізуватися і вирішити 
наболілу проблему. В урочистій 
атмосфері голова сільради Людмила Пучкова та голова органу 
самоорганізації населення  Юрій Нікітін передали символічний ключ  
підприємцю, що обслуговуватиме водогін. 
Виступаючи на сільському святі, присвяченому відкриттю водогону в 
с.Віліне, п. Оксана Гарнець зокрема сказала: 
«Нам дуже приємно розділіити цю радість з вами. І громада і сільська 
влада багато зробили для того, щоб ми в цей день могшли вітати 
один одного. Від імені проекту і від себе особисто, я хочу щиро 
подякувати кожній людині, яка зробила крок до об’єднання, повірила в 
свої можливості. Завдяки цьому ми разом досягли успіху”.  

В с.Віліне Бахчисарайського району та с. Останіне Ленінського району 
АРК відбулися сільські світа з нагоди пуску водогонів, споруджених в 
рамках проекту DESPRO 

Підписано меморандум про співпрацю між Міністерством України з 
питань регіонального розвитку та будівництва та Швейцарською Агенцією 
з розвитку та співробітництва 
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20 березня у Києві відбулося підписання Меморандуму про співпрацю в реалізації проекту «Підтримка 
децентралізації в Україні» між Швейцарською Агенцією з розвитку та співробітництва та Міністерством України з 
питань регіонального розвитку та будівництва.  
 
Міністр Василь Куйбіда в своїй промові з нагоди визначної події висловив сподівання на подальшу підтримку 
швейцарських партнерів у просуванні реформ, спрямованих на децентралізацію влади в Україні.  

Директор Департаменту SDC з питань співпраці з Центральною та 
Східною Європою та країнами СНД Урс Херрен провів зустрічі з 
керівництвом Автономної Республіки Крим 

18 березня в Симферополі п. Херрен мав офіційну зустріч у 
Верховній Раді Криму зі спікером Парламенту Анатолієм Гриценком, 
Головою Ради Міністрів АРК Віктором Плакидою, міністрами та 
іншими офіційними особами. 
 
Під час зустрічі Голова Верховної Ради Криму від імені керівництва 
Автономії подякував Швейцарській Агенції з розвитку та 
співробітництва, а також п. Урсу Херрену особисто, за співпрацю і 
допомогу. Були також висловлені зауваження та побажання щодо 
подальшого співробітництва та діяльності донорських проектів SDC 
в Криму. Пан Урс Херрен зі свого боку запевнив присутніх, що 
докладе всіх зусиль, аби співробітництво вКриму розвивалося і 
розшироювалося. 


